

COMUNE DI OVINDOLI

Provincia di L'Aquila
Via Dante Alighieri n.12- 67046 Ovindoli

www.comunediovindoli.it
C.F. e P.I. 00097320667

e-mail: affarigenerali.ovindoli@legalmail.it Tel. 0863706100 Int.6 - fax 0863710183

Prot. n.8824

AVVISO PUBBLICO

SI COMUNICA CHE I LIBRI DI TESTO DELLA SCUOLA PRIMARIA LUIGI DARD POTRANNO ESSERE RITIRATI PRESSO L'UFFICIO AFFARI GENERALI CON LE SEGUENTI MODALITA':

SABATO 19 SETTEMBRE

DALLE ORE 10:30 ALLE ORE 12:30

DALLE ORE 16:30 ALLE ORE 17:30

DOMENICA 20 SETTEMBRE

DALLE ORE 08:00 ALLE ORE 20:00

LUNEDI' 21 SETTEMBRE

DALLE ORE 08:00 ALLE ORE 12:30

Dalla residenza municipale, lì 18/09/2020

Il Responsabile del Settore Affari Generali Egle Chiuchiarelli